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ATA DA 69ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA 

 

Aos dezessete dias do mês de dezembro de dois mil e dezoito, às dez horas e quarenta e cinco 

minutos, deu-se início à sexagésima nona Reunião Ordinária da Diretoria do Conselho Regional de 

Enfermagem do Piauí, na Sala do Plenário Dra. Filomena Lélis Camello, na sede do Conselho 

Regional de Enfermagem do Piauí, situado à Rua Magalhães Filho número seiscentos e cinquenta e 

cinco, Centro. Estiveram presentes as Conselheiras: Doutora Tatiana Maria Melo Guimarães - 

Conselheira Presidente, Doutora Amanda Lúcia Barreto Dantas – Conselheira Secretária, a 

Senhora Leone Maria Damasceno Soares – Conselheira tesoureira. Após a abertura, foi realizada a 

leitura de ATA da 68ª ROD sendo a mesma aprovada e assinada por quem de direito. Com a 

conferência de quórum a Presidente Doutora Tatiana Maria Melo Guimarães iniciou a pauta. Sobre 

as comunicações da presidência, informa que participou da assembleia de presidentes na qual foi 

discutida a lei de segurança dos dados que teremos que implementar no Coren-PI no segundo 

semestre de 2019, também foi tratado sobre o ETCE que deverá ser implantado em todos os 

Coren’s no início de 2019, que se trata de um sistema de prestação de contas junto ao Tribunal de 

Contas. HOMOLOGAÇÃO DE ATOS DA PRESIDÊNCIA: PORTARIA Nº 380, DE 03 DE 

DEZEMBRO DE 2018 - Autoriza viagem de Fiscalização nas cidades de Luzilândia, Madeiro, 

Joca Marques, Matias Olímpio, São João do Arraial, Morro do Chapéu e Joaquim Pires. Deu 

conhecimento, sendo aprovado e homologado. PORTARIA Nº 384, DE 10 DE DEZEMBRO DE 

2018 - Autorizar o deslocamento dos conselheiros: Marttem Costa de Santana, João Paulo Ferreira 

de Castro, Flaviano Marques Aragão e Frank James Alves da Silva, para participarem da 529° 

Reunião Ordinária do Plenário e Reuniões Extraordinária n° 211° e 212°.Deu conhecimento, sendo 

aprovado e homologado. SOLICITAÇÕES E DOCUMENTOS DE 

CONSELHEIROS/SETORES/SERVIDORES/COLABORADORES: A tesoureira sugere que 

a proposta da campanha das eleições incluindo aquisição de moto para auxiliar em demandas que 
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forem surgindo ao longo dos anos seja alterada para aquisição de carro pequeno, já que o mesmo 

poderá ser utilizado por uma quantidade maior de funcionários diante das demandas. Informa ainda 

que esta aquisição irá acontecer apenas caso a receita do ano de 2019 ou 2020 seja maior, como 

forma de otimizar a proposta de campanha devendo esta alteração ser condizente com o PPA e a 

matriz de intervenção. A proposta foi apreciada e aprovada, devendo ser levada para a ROP para 

apreciação e aprovação em plenária. Sobre aplicação do uso de cartão de crédito, participaram da 

reunião a funcionária Gardênia, os assessores técnicos Pitágoras e Daniel, onde os mesmos 

expuseram os problemas enfrentados no sistema Incorp para contabilizar os débitos referentes aos 

inadimplentes, já que o mesmo não filtra os débitos que expiraram acima de 5 anos para poderem 

negociar a licitação das empresas de cartões. A presidente pede agilidade no processo licitatório 

para iniciarmos o ano de 2019 já com a empresa contratada e designou o assessor técnico Daniel 

para conhecer o sistema de cartões utilizado no Coren-GO. Sobre a viagem do contador para 

estudo da aplicação do cartão de crédito o mesmo irá para o Coren-DF tão logo tenha sido 

finalizado o processo de licitação da empresa de cartão. Sobre o parecer da procuradoria jurídica 

nº160/2018 acerca do pagamento de correção do percentual “jeton” referente aos anos de 2015 a 

2017, a mesma conclui pela impossibilidade do pagamento retroativo, conforme Artigo 6º, 

parágrafo 2º da Resolução Cofen nº 470/2015. O parecer foi apreciado e aprovado, devendo o 

mesmo ser levado para apreciação e aprovação na próxima ROP em plenária. Sobre o seminário 

administrativo do Coren-PI o mesmo será realizado no período de 14 a 16 de janeiro na sede do 

Coren-PI em Teresina, como forma de minimizar custos, onde serão tratados assuntos relacionados 

ao planejamento estratégico, com a presença do palestrante Marcelo Persegona do Cofen, juiz 

federal Dr João Mayer, Marttem, Elisângela, Leone, Rayfran e Pitágoras. Sem mais assuntos a 

tratar, às treze horas e dezenove minutos encerrou-se a plenária e eu, Amanda Lúcia Barreto 

Dantas, Conselheira Secretária, lavrei esta Ata, a qual submeto à apreciação de todos, que após lida 

e aprovada será assinada por quem é de direito. 
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